СЛОВО О ПЕДАГОГЕ

Одной из самых востребованных профессий в любом дошкольном образовательном учреждении на протяжении многих лет остается учитель-логопед. Ни для кого не секрет, что у современных детей дефекты речи – явление широко распространенное. Исправить и «вылечить» такие дефекты под силу только профессиональному логопеду.

С 1995 года в МКДОУ «Новоисетский детский сад» работает учителем -логопедом Масленникова Любовь Михайловна. Ведущим направлением ее профессиональной деятельности является актуальной темой современной логопедии: «Коррекционная работа по развитию речи с детьми старшего дошкольного возраста с использованием медиотеки». За время работы над данной проблемой логопедом собран и апробирован в виде методических рекомендаций теоретический и практический материал. Разработки по данной теме нашли широкое применение в системе обучения детей -логопед включает эти игры, упражнения и задания в содержание каждого фронтального и индивидуального занятия. Благодаря систематической, профессионально организованной логопедической работе у её воспитанников хорошо развиты психические процессы, мелкая моторика, сформированы навыки звукового анализа и синтеза, что является необходимым условием успешного обучения в школе.



Учитель-логопед сотрудничает с родителями воспитанников, эффективно используя стабильные формы работы, такие как родительские собрания, индивидуальные беседы и консультации, посещение открытых занятий. Любовь Михайловна обеспечивает систематическое обучение родителей методам и приемам работы с детьми, повышает педагогическую культуру родителей. С целью создания максимально благоприятных условий пребывания ребенка в дошкольном учреждении логопед использует анкетирование родителей.

Любовь Михайловна профессионал своего дела. Она ставит перед собой высокие задачи и доводит дело до желаемого результата. Среди коллег и родителей своих воспитанников пользуется уважением, признанием. За годы работы она отмечена многими наградами, в том числе Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации и Почетной грамотой Министерства общего и профессионального образования Свердловской области. Любовь Михайловна имеет разносторонние интересы, высокий творческий потенциал, коммуникабельна, в общении с окружающими тактична, вежлива. Для нас очень важно, что в нашем детском саду работает такой профессионал.

Старший воспитатель Шмарина Лариса Александровна